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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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σtresca =
σmises =
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θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =





Es.N.030CdSdC BG11 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano, vers.11.05.11 10.06.11

y,Ty

My

80

0

θ,Mt

z,N

Mx mm

x,Tx1801000-100

0

t=4.8 t=5.2

t=5.2

t=4.8

360

85
.7

3

A
B

C

D
E

Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =





Es.N.032CdSdC BG11 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano, vers.11.05.11 10.06.11

y,Ty

My

180

0

θ,Mt

z,N

Mx mm

x,Tx1501200-120

0

t=5.2

t=4.8

t=
4.

8

t=5.2

300

18
5.

9

A
B

C

D
E

Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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σtresca =
σmises =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =
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σtresca =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =





Es.N.053CdSdC BG11 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano, vers.11.05.11 10.06.11

y,Ty

My

100

0

θ,Mt

z,N

Mx mm

x,Tx1801000-100

0

t=4.8
t=5.2

t=
5.

2

t=4.8

360

10
6.

1

A
B

C

D
E

Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
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Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 146000 N
Ty = 73700 N
Mt = 255000 Nmm

Mx = -8390000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
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θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =





Es.N.064CdSdC BG11 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano, vers.11.05.11 10.06.11

y,Ty

My

180

0

θ,Mt

z,N

Mx mm

x,Tx1501200-120

0

t=5.2

t=4.8

t=
4.

8

t=5.2

300

18
5.

9

A
B

C

D
E

Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 95200 N
Ty = 67900 N
Mt = 248000 Nmm

Mx = -6620000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 74700 N
Mt = 279000 Nmm

Mx = -4870000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 106000 N
Ty = 68700 N
Mt = 185000 Nmm

Mx = -4060000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 159000 N
Ty = 87000 N
Mt = 254000 Nmm

Mx = -11600000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di CD
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 100000 N
Ty = 80700 N
Mt = 241000 Nmm

Mx = -8970000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 94600 N
Ty = 46700 N
Mt = 263000 Nmm

Mx = -2240000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =
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Calcolo degli sforzi in * con forze baricentriche essendo * il punto medio di BC
Rappresentare sul foglio, in scala: G, assi u,v, ellisse d’inerzia, C.T.
Rappresentare i cerchi di Mohr
Operare le conclusioni sulla verifica di resistenza in *
Facoltativo: rappresentare l’asse neutro e l’andamento delle tens. normali.
Facoltativo: rappresentare l’andamento delle tens. tangenziali.

N = 98000 N
Ty = 41200 N
Mt = 182000 Nmm

Mx = -1840000 Nmm
σa = 210 N/mm2

E = 200000 N/mm2

G = 73000 N/mm2

yG =
uo =
vo =
A =
Su

* =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
σ(Mx) =

τ(Mt)d =
τ(Tyc) =
τ(Tyb)d=
τ(Ty)s =
τ(Ty)d =
σ =
τs =
τd =
σIs =
σIIs =
σId =

σIId =
σtresca =
σmises =
σst.ven =
θt =
ru =
rv =
ro =
Jp =


